el [lacnopT mn3genns

Mitsubishi OutLander XL 2007-2012
Citroen C-Crosser 2007-2012
Peugeot 4007 2007-2012*

TAroBo-cLenHoe ycTponctso (TCY) Tvn «F»
C HepXXaBeloLLLeN HAKTaA KON

* [MogxoauT Ha KomniekTaumm ¢ 2007 r.e. no 2012 r.B.

ApTukyn: MOX991101

Komnnektaums:

A) bont M10x1,25x30 - 4 wr.
B) BonT M10x1,25x40 - 6 WrT.
C) Bont M12x1,25x40 - 4 wT.
D) Bont M16x60 - 2 Wr.
E) Maika M12x1,25 -4 wr.
F) Faika M16 - 2 wr.
G) Waiba 12 - 8 wr.
H) LWan6a 16 -2 wr.
I) Wan6a 10

yBe/IMYeHHas - 10 wr.
J) Wan6a 10 rpoBepHas - 10 wr.
K) LLIanba 12 rpoBepHas -4 wr.
L) LLanba 16 rpoBepHas - 2 wWr.
M) MnacTvHa npocTaBoYHan - 2 WT.
N) Lap cuenHon tmn «F» - 1 wwT.
O) Yronok - 4 wr.

P) KpoHLUTEeH NeBbI 1 NpaBbIi - 2 LT.

Q) banka TCY - 1 wr.

7
N
(((((,, 7Y
{

TpebyeMmble NHCTPYMEHTbI:

1) KNtoy poxXKoBbI HA 17 MM.
2) Kntoc poXXKOBbI Ha 19 MM.
3) Knitou TpeLoTtka Ha 17 Mm.
4) Koy TpewoTka Ha 19 MMm.
5) K/tou pOXXKOBbIN Ha 24 MM.
6) Kntoy TpeLoTKa Ha 24 MM.

JunameTp pe3bbbl

M8 M10 M12 M15

MoMEHT 3aTAKKW Hm

24 47 80 195

Knacc npoyHocTn meTn3oB: BonT - 8.8, Talika - 8

TCY Mitsubishi OutLander XL
Citroen C-Crosser
Peugeot 4007

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

MOX991101 13

80 2255 3200

570/1600*

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssozuTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpw ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
[0 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- TMN Wapa «F»; TN COeMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOrO Wapa 50 MM.; Macca KoMnekTa 24 Kr.;

- rabapuTtHble pa3mepbl u3genus 1116x538x298.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM.(Tpe60oBaHMeE BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu(kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6 K 6
- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yK[MDOBaTh aBTO 33 uspenune;

- He UCNONb30BaTh U3e1ne B Ka4ecTBe 0Nnopbl ANA AOMKPATa;
- kaxaple 5 000 KM KOHTPOIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKN Kpenexa;
- Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHDM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE

u3nenus;

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIoK TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HOM 3KCnyaTauuu:

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- 3kcnayataumnsa TCY (dpapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOLWMM

6017oM 3ATIPELLEHA, Tak Kak MOXeT NpuBecTy K Aedopmaunm

Al CKOPOCTH C A0JIKHA COOTBETCTBOBATH

nan.

JlaTa ynakoBku

il

B0 B

i,

WECT,

0k

_

CBUAETE/IbCTBO

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.

CoXpaHs1Te NacnopT U3AE/IMA B TEYEHWUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1. YCTaHOBMTE CbEMHbIW LLAP Ha LLEHTPasIbHbIN KPOHLUTENH :
dapkona c nomolibio 601ToB M16x60 1 raek M16, 4epes NpoCcTaBoYHbIe |
NAaCcTUHbI M Wanbbl 16 ¢ wWanbammn 16 rpoBepbIMMU.

MAacTuHa € yLWKaMW YCTaHABIMBAETCA C HAPYXXHEN CTOPOHbI 6anku,
naacTuHa 6e3 ywek ¢ BHyTPeHHeN CTOPOHbI 6anku.

LUAT 2. BbicBo60amMTE rNyWwnTe b C NOCaA04HOro MecTa and yaobcrea
MOHTaXKa 60KOBOro KPOHLUTENHaA.
Mpy HEOXOAMMOCTM NPOUNCTUTE pe3bboBble OTBEPCTUA B JIOHXEPOHAX.

LUAT 3.YcTaHoBMTE JIEBbI KPOHLUTENH COBMECTMB OTBEPCTMA B
KPOHLLUEeNHe ¢ pe3bb0BbIMM OTBEPCTMAMM B JIOHXEPOHE aBTOMOBUAA.
CoeMHNTE KPOHLLTENH M JIOHXEPOH C nomMoLlbto 6onTa M10x1,25x40
c warnbon 12. YcTaHOBME YroJiKu1, COeANHNB BCE C MOMOLLbIO 601TOB
M10x1,25x40 cH13y 1 M10x1,25x30 ¢ 60koB Yepes wanbbl 10.

LLIAT 4. YcTaHOBKa NPaBoOro KPOHLUTEMHA NPOU3BOANTCA aHAIOTUYHO
YCTaHOBKE JIEBOr0 KPOHLUTENHA, COEANHEHNS He 3aTATMBanTe.

LUAT 5. YcTaHoBuTe 6anky TCY mexay 60KOBblIX,

coBMeCTMB oTBepcTuA 6ankm TCY 1 60KOBbIX KPOHLLTENHOB,

M coeMHMB BCE C noMoLbo 60nToB M12x1,25x40 Yepes wanbbl 12
C ABYX CTOPOH W Wanbbl 12 rpoBepHble, rankamn M12x1,25

LUAT 6. OTperynvpyiTe nonoxexHve dapkona, obecneuns He6onbLION
3330p MeXAy LeHTPaJibHbIM KPOHLITENHOM 1 6amnepom aBToMobuns.

LUAT 7. 3aTAHUTe BCce pe3bboBble COeANHEHMA.
YCTaHOBUTE rNyLUNTEsIb HA CBOM NOCAA04YHbIE MeCTa.
YcTaHOBKA 3aBepLUeHa.

Mpon3BoANTE b raPaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
Tpe60BaHMI M0 YCTAHOBKE M 3KCMJyaTaLyu * FapaHTKA He PacrpOCTPAHAERTCA Ha Clydau, Koraa AedeKTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPeOUTENA MM TPETbUX JINL,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBu TPaHCNOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluu, a Tak Xe BHECEHWSA M3MEHEHWII 1 LOPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoANTe b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3 HaHECEHKE yLiepba MMYLLECTBY TPETLYX L, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBU/IbHOMO XPaHEHWSA U IKCMYaTaLMN N3LeNns.

CnepyiTe npaBuW/aM Mo 3KC/yaTaLmm 1 yxoay 3a AeTa MM N3 HEPXKaBEIOLLEeH CTaW, U OHW NPOC/TYXKAT BaM A0JITO U HAAEXKHO:
- He pexe O/IHOro pasa B MecALL NoJIMPYNTE NOBEPXHOCTb eTasen C NPUMEHEHUEM CPEACTB MO YXOAY 33 HEPXABEIOLLEH CTaSbIO;
- NP1 NONMPOBKE W3beraiiTe MHTEHCMBHOM 06PabOTKM OTAE/bHBIX Y4ACTKOB U3LENNS;

- He 1ICMOJIb3yiiTe METa/ININYECKIE TEPKM 1 ryOKY C abpa3nBOM /1S YX0Aa 33 U3LEANAMY;

- HE NCMO/b3YNTE XIOPCOAEPIXKALLME 1 KOHLEHTPUPOBAHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA N0 YX0AY;

- PErynsipHo yb1paiiTe 3arpsisHeHNs C MOBEPXHOCTEN U3AENNS.

oMHMTE, YTO 3a/10T A/IMTENBHON M 6ecpobIeMHOM 3KCMyaTaLmm - aKKypaTHOe 1 bepexHoe obpalueHue ¢ u3genvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK Mo Poccum becrinaTtHbliin)






